EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZX APTAZ

AHMOXZ APTAIQN

TYA.

EPI'O: AIAMOPOQXH ITAATEIAY KEPAMATQN

OEZH: OIKIEMOX AI'TAY TPIAAAY KEPAMATQOQN AHMOXZ APTAIQN

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

XOMATOYPIIKA - KAOAIPEZEIX

1) KaBaipeon toiyou mAwvBodouwy pe oeval (NET OIK 22.04)
52 *0,20p*1,00p =10,40 3

2) Toun odootpwoiag pue aodpaitokontn (NET-OAO ME A-1)

110 p.p.

3) Exokadeg maptepwwyv (NET OAO-ME A-2)

31,27u2*0,30u=93,81 u3 (ya tnv peAétn 100 u3)

4) Exokadég amnod toun acpaitou (NET OAO-ME-A2)

11u*0,40u*0,8u=3,52 U3 (yla tnv peAétn 4 p3)

5) Exokadég Bepeliwv toxeiwv (NET OIK-A 20.5.1)
(1,95p*0,21%91)+(1,601*0,33u*33,26)+(47,6014*0,391*2,25)+(2,80u*6,501*0,501) +
+((8,78+36,38)*1,65*0,40)) + (18,76*1,00*%0,40) + ((12,90+1,72)*1,00*0,40) +

+((2,13+0,40)*6,49*0,40) + ((2,33+0,80+7,66)*6,36*0,40) +
+((68,85+11,59+7,61)*1,90*0,40)=(37,26+17,56+41,77+9,10)+29,81+7,50+5,85+
+6,57+27,45466,92=247,79 u3 (ywo tnv peAétn 250 u3)

6) Emuywoelg totxelwv (NET YAP-AS5.4)
1,15p*1,18u*47,50u=64,46 u3 (yla TNV ueAétn 65 u3)

7) TevikEg emuXwoeLg e UALKO Aatopeiou (NET OAO ME-A18.3)
ZUvolo=(9,00uX1,60uX0,901)+(12,08u2*4)+(15,1912*19,60)+(19,35u2*30u)=931,40u3

(yta tnv pehétn 1000 p3)

8) levikeég emyywoelg pe UAkG  (NET OAO-ME-A19)
20voAo=110012*0,10u=110 u3

9) Kataokeur enyywpatog (NET OAO ME-A20)

YUvol0=931,40 +110 = 1041,40 p3 (yo tnv peAétn 1110 p3)
10) XWHATOUPYIKEG EPYACIEG KTIpLOKWY €pywv. EkBapvwon eddadoug pe SevbpUALla mepLUETPOU
Kopuou 0,26 - 0,40 m (NET OIK-A 20.1.2)

Juvolo = 11002

2KYPOAEMATA

1) Kataokev g amod okupodepa C20-25 (peiBpa k.A.t.) (NET OAO-ME B-29.4.1)
0,25u *0,55u*91u =12,51 >



2) EAadpa omAopévo okupodepa damédwv C16-20 (NET OIK-A 32.1.4)
(1054 p2(mAdakeg 40x40)+77 p2(akovovioteg MAAKEG)+152,5 2(madikn xopd)+33 p2(mAdakeg AMEA))*
*0,15 W +(138u*0,20*0,20)=203,00 u3
Kataokeur ¢ppeatiwv 40X60
JUvoAo=5 tepayta i 5*((0,80u*1,00u*0,70u)-(0,40u*0,60u1*0,451))=2,25 p3
Kataokeur ¢ppeatiwv 20X60
YUvolo=3 tepayta n 3*((0,60u*1,00u*0,60W)-(0,20*0,60u*0,35u)) = 0,96 u3

JUvolo : 203,00 pu3+2,25 u3+0,96 p3 = 206,21 u3 (yia tnv peAétn 210 p3)

3) OmAwopévo okupodepa tolxelwv C20-25 pe xprion avtAiog (NET OIK-A 32.1.5)
((1,78u+1,40p+1,36)*0,25u*49p)+ ((1,781+0,751)*0,25u*18,801)+ ((1,221+0,751)*0,25u* 141)+
+((8,96pu+19,25)*0,151*0,45)+ ((15,25u*0,15u*1,05)+(15,251*0,40*0,20p) )+
+((13,424*0,20*0,80p)+(13,4214*0,201*0,20p))=74,41+1,90+3,62+2,69=82,62 u3

(Yo tnv pelétn 86 u3)

4) OnA\lopévo okupodepa mépykoAag C25-30 pe xprion avtAiag NET OIK-A 32.1.6
MépykoAa =(0,40u*1,00u*2,00u*4)+(3,60u*0,50*0,30u*4)+(12u*0,501*0,30)=7,16 u3

5) XaAUB6wol onAtopot (mAéypata) B500c (NET OIK-A 38.20.3)

JUvoAo=(1040u2+173,60u2+77u2+33u2) + (0,30*160u)=1371,60 u2  1371,60*1,15*1,92=3028 kgr

6) XaAUBSwol onAlopot okupodépatog B500c (NET OIK-A 38.20.2)

SUvoho=(48upu*73kgr/up)+(15,90up*8,50kgr/up)+(14pp*36kgr/up)+(18,80upu*46kgr/up)+
+ MépykoAa (420 kgr dokapia + 475 kgr koAwveg +404 kgr meS\a)=6299 kgr

7) ZuAoturmol ouvhBwy xutwv Katookeuwv (NET OIK-A 38.3)

((1,78p+1,53p+1,46p+1,36) *49u)+ ((1,78p+1,4911)*18,80p)+((1,224+0,93 ) * 14p)+
+((8,96+19,25)*0,45*2)+(15,25*1,05*2)+(15,25*%0,40*%2)+(13,42*0,80*2)+
+(13,42*0,20*2)+(138*0,20)+(138*0,35)=564,31 u2 (yia TV peAétn 600 p2)

8) Zuhdtumol mépykohag NET OIK-A 38.13

JUuvolo=(7,30u*0,50u*2*2) + (3,60u*(0,50u+0,30u+0,30u+0,50u) *4) + ((2u+2u+1p+1p)*0,40u*4)+
+(6u*0,30u*2)=50,24 p2 (yroe TNV peAétn 51 p2)

9) Npdyxuta kpaomneda UikpouL mMAAtoug (OAO B-51)
JUvolo = 195 ..

10) Npoyuta kpaoneda amno okupodepa (NET OAO-A B-51)
JUvolo=91uu

11) ZuAdtumol f owdnpotumol eTnEdwy emipavelwv (NET YAP-A 9.1)
OPEATIA 40*60: (2*0,4+2*0,6)*0,8+(2*0,2+2*0,4)*0,8 =1,6+0,96=2,56*5=12,8
OPEATIA 20*60: (2*0,2+2*0,6)*0,8+(2*0,1+2*0,4)*0,8 =1,28+0,80=2,08*3=6,24
JUvolo 12,8+6,24= 19,04 (yia tnv puehétn 20 p2)

EMENAYZEI> - EMIXTPOIEIS

1) MAakootpwaon Ue akavovioTtn Adka axoug 0,05 u NET OIK-A 73.11

JUvoho=77 T..

2) Erotpwoelg Sia totpevtonhakwy Pnoidac (N ATHE 7316)
YUvolo=1040 p2

3) MAAKOCTPWOELG LE TTAGKEC a6 okupoSepa 40x40 yio AMEA (NET N OAO A B-81.2)
YUvolo=33 u2

4) Atapopdwon daBacewv AMEA oe nelodpopta (NET OAO-ME B-82)



JUvolo= 3 tepdyla
5) Emwotpwoelg priwtdplopa akpwy (NET OIK-A 74.22)
JUVoA0=24 | .
6) ZkaAomartia pappapiva mayoug 0,03 p (NET OIK-A 75.51.3)
JUvolo=12 u2
7) Aanedo aodpaielog 50X50 mayxoug 0,04 1 (NET N OIK A 053.50.1)
JUvoA0=173,60 p2 (yia tnv peAétn 180 p2)
8) Xpwpoartiopot okupodepatog nepykoAag (NET OIK-A 77.100.6)
JUvolo=(3,00u*1,60u*4)+(6,03u*1,60u*2)=38,50 T.u.

METAAAIKEY KATASKEYEZ

1) KiykAtbwpata otabepa (NET OIK-A 64.1.1)
YUvolo= (42,6p*1,15u*30)+(49,00u*1,40u*40)kgr =1278+1960=3.238
2) EAaoypwpatiopot kown owdnpwv (NET OIK-A 77.55)
ZUvoho= (42,6p*1,15u*2)+(49,001*1,40u*2)+(0,60*5,90u*7)=259,96 L2
3) MetaAAikoi Sokot épykoAlag 100x200x4 (NET OIK-A 61.6)
YUvolo=39,86uu*13,50kgr/uu=538 kgr
4) MetalAkég eoxapeg udpooulhoyng (NET YAP-A 11.2.4)
YUvolo=5 tepdyia 40x60 kot 3 tepdyla 30x67 . 2uvolo =(5*75kgr)+(3*50kgr)=375 kgr
5) Noépta petodhikn riepippaéng mondikng xapag (NET N OIK A 062.23)
YUuvolo= 50 kg

AOINA - TEAEIOMATA

1) KaBiotika maykakwa (NET MPZ B10.6)
YUvolo= 11 tepaylo
2) Kadot amoppippdtwy (NET NP B11.9)
YUvolo= 5 tepaylo
3) TpaumnaAa eAatrpto (NET N OIK A 022.20.1.7)
Juvolo=1 tepdyLo
4) Mnaokéta ayoAtkou tumou (NET N OIK A 012.2)
Juvolo=1 tepdyLo
5) NAnpodoplakn mvakida elcodou matdikng xapdg. (NET N OAO A E-8.2.2)
Juvolo=1 tepdyLo
6) MpounOsla kat tortoBgtnon ehatnpiov vamiwv — {wakt (NOIK 022.20.1.5)
JUvolo=1 tepdyLo
7) TpapmndaAa §0€ata E0ALVN (NOIK N64.16.3.5)
JUvolo=1 tepdyLo
8) KoUvia tetpaBeota / varuwv kat matdwwv (NOIK 064.52)
JUvolo=1 tepdyLo
9) ZUvBeTo vnriwv pe toouAnBpa (NET N OIK A 022.20.1.6)
JUvolo=1 tepdyLo
10) AutAo umaiBplo 6pyavo ( TapAAANAEG UIMAPEG-TIAYKOG KOWALAKWYV)
Tepaywo =1 (NET N NPz B12.10)



11) AutAo umaiBplo 6pyavo ( ToSNAAGToU-eAAEUTTIKAG Kivnong modLwv)
Tepdyxlo =1 (NET N NPz B12.11)

AIKTYA HAEKTPODQTIZMOY — OMBPIQON — EPTAZIEX MPAZINOY

XQMATOYPIIKES EPIAZIEZ

1) Ekokadég tadpwv dwtiopol (NET YAP A3.1.2)
JUvoAo=187u*0,40u*0,60u=44,88 u3 (yia tnVv peAeTn 46 p3)
2) Ekokadég tadpwy apdeutikwy Siktuwv (NET YAP A3.1.2)
JUvoAo=80u*0,30u*0,30u=7,20 u3 (yta tnv perétn 8 u3)
3) Ekokadég Tadppwy Siktuwv opPpiwv (NET YAP A3.1.2)
YUvolo=78u*0,30u*0,401=9,36 U3 (Yo Tnv perétn 11 p3)
4) EMXWOoELG OpUYHATWY UTIOYELWV apSeUTIKWY Siktuwv (NET YAP -A 5.4)
YUvolo=80u*0,30u*0,30u=7,20 u3 (Yo tnv pelétn 8 p3)
5) EM{WOELG OpUYHATWY UTIOYELWVY SIKTU WV opPpiwv (NET YAP -A 5.4)
YUvolo=78u*0,30u*0,30u=5,34 u3 (Yo Tnv pelétn 6 p3)
6) EM{WOELC OPUYHATWY UTIOYELWY SIKTUWV pwtiopou (NET YAP -A 5.4)
JUvoAo=187u*0,401*0,40u=29,92 u3 (Yl Tnv peAétn 31 p3)
7) ZTpwOoEeLg £6paong Kal EYKLBWTIOMOU cwAnvwy apdeuong e appo (NET YAP —A.5.7)
JUvoAo=26u*0,30*0,10=0,78 u3 (ywa tnv peAétn 1,00 u3)
8) ZTpwoelg £6paong Kol EYKIBWTILOMOU cWANVWY ouBplwv pe apupo (NET YAP —A.5.7)
JUvolo=78u*0,20*0,301=4,68 u3 (Yo tnv pelétn 4,7 u3)
9) Ztpwoelg £6pacng Kot EYKIBWILOUNOU CWANVWY PwTLoHOU pe aupo (NET YAP —A.5.7)
YUvolo=53u*0,40u*0,20u=4,24 u3 (Yl Tnv pelétn 4,30 u3)

AIKTYA (nAektpoAoyilkd — oufpiwv)
1) Opeatia 60X40 €AENG kal ouvdeong umtoyelwv kKoAwdiwv (NET HAM 60.10.85.2)
JUvolo= 1 tepdylo
2) Opeatia €AEnc kal cuvdeonc umoyelwv koAwdiwv (NET HAM 60.10.85.1)

YUvolo=15 tepdyia
3) Gwrtiotka (ATHE 9361.2)
YUvolo=14 tepdyia
4) 216npolotdc nhektpodwTlopol Sp (ATHE 9323.1.4)
YUvolo=14 tepdyia
5) KaAwSia 4X4 (ATHE 8773.5.3)
JUvoAo=190 + 14*1,50=211pup
6) SwAfvac ®63 (NET HAM 60.20.40.11)
JUvoAo=190 pu
7) KoAwdio 3X1,50 (NET HAM 62.10.40.1)
JUvoho=14*4,50u=63u
8) XaAkog (ATHE 8757.2.2)
YUvoAo=190+14*1,50 =211 pp



9) Aixtu emonpavong (ATHE 9305)
JUvoAo=190 pp
10) EUkaprmntog cwAnvag O50
JUvoA0o=14%1,50u=21 pn
11) Nidap (NET HAM 60.10.80.1)
JUvolo=1 TepdyLo
12) Aiktuo amox£teuong opPBpiwv pe mAaotikoug cwAnveg G20 (NET YAP-A 12.30.2.2)
JUvoA0=20 pu
13) Aiktuo amoxéteuong ouPpiwy Ue ToLlpevTévious owArveg O30 (NET YAP-A 12.30.2.25)
JUvoAo=66 pu
14) ZwAnvog vepou (NET N YAP A 012.14.1.41)
Z0voAo=49 u
15) Bpuon (ATHE N 8141.14.2)
Tepayla= 2

EPTAIEX MPAZINOY

1) NpounBela putikng yng (NET MNP A8)
SOvoho=(183*0,30)+(11*1,00u*1,000*0,901)=64,80 13
2) Avolypo Aakwv (NET MPZ E1.2)
JUvoAo=39 tepayLa
3) Avolypa Adkwv (NET NP2 E4.2)
Juvolo=11 tepdyla
4) Outevon putwv katnyopiag @4 (NET MNP E9.8)
JUvolo= tepayia 39 Tepayla
5) ®utevon dutwv katnyopiag A4 (NET MPZ E9.9)
JUvolo = 11 tepaya
6) ®Utevon pumopvtolpag mAdatoug 0,40 p kot Upoug 0,70 (NET MNP A2.2)
JUvolo=154tepn
7) Eykatdotaon npomnopookevacpévou yhootamnta (NET MPX E13.2)
YUvolo=0,183 otp.
8) Aekaveg apdeuong dutwv (NET NP 3T 1.2)
JUvoAo=39 tepdyla
9) YnootUAwon 6évtpwy (NET NP E 11.1.1)
JUvolo=11 tepdyla
10) ApSeuTiko Siktuo — cwAnvwoelg moAuvatBulAeviou (PE) 25 ovouaoTikng mieong 6 atm
(NET MNP H1.13) ZUvoAo=480 pp
11) ApSeuTiko biktuo — cwAnvwoelg moAuvatBuldeviou (PE) 40 ovouoaotikng nieong 10 atm
(NETNPIH12.4)  30volo=26 pp
12) N\aotka ppeatia apdeutikol Stktvou 30X30 (NET MNP H.9.2.13.2)
YUvolo 7 Tepdxia
13) Ektofeutripeg autoavupolpevol otatkol (NET MPX H 8.3.1.2)
YUvolo=55 tepdyLa
14) ItaAdyteg auvtopuBuLlopevoug emokéPpoug (NET NP3 H8.1.1)



JUuvolo=11ltepdyla
15) AwoBntrpag Bpoxng (NET NP2 H.9.2.11)
JUvoAo= 1 TepayLo
16) HAektpoPavec eAéyxou apdeuong PN 10 atm mAaotikég (NET MPX H 9.1.1.6)
UVoA0=8 TepayLa
17) HAektpoPava kevtpikn eAéyxou apdevonc PN 10 atm mAaotikeg (NET MPZ H 9.1.1.8)
JUvolo 1 tepdylo
18) OiAtpo vepou 10 atm (NET NPZ H 7.2.3)
YUvoA0=8 tepdylo
19) ®iAtpo vepot (NET NP H 7.2.7)
YUvolo 1 tepdylo
20) MpoypapuaTIOTAG pEVHOTOG €WTEPLKOL Xwpou (NET MPX H 9.2.6.1)
YUvolo = 1 tepayLo
21) Eykatdaotoon KeViplkol cuotnuotog eAéyxou apdeuong (NET MPX 11.1)
Juvolo = 1 tepayLo.
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